
 

2025. augusztus 

A Foktői Hírmondó megtalálható Foktő község hivatalos honlapján is. 

Augusztus 20-a nemzeti ünnepünk, 

amit minden évben megünneplünk, ki 

kenyérsütéssel, ki tűzgyújtással, ki tűzi-
játékkal. Milyen szokások kapcsolódnak 

hozzá? A magyar állam alapítását ün-

nepeljük augusztus 20-án, mivel I. 

(Szent) István király 1000-ben történt 
megkoronázásával megalapította a 

keresztény magyar államot. Államalapí-

tó Szent István szentté avatását is ün-

nepeljük ezen a napon, méghozzá 1083 

óta. Ugyanis László király ezen a napon 
avatta szentté István királyt, ezzel pe-

dig augusztus 20-át is szent nappá nyil-

vánította. Magyarország első királya, 

aki megalapította a keresztény magyar 
államot. A keresztény magyar állam 

megalapításának ünnepe. A magyar 

nemzeti identitás egyik sarokköve. Az 

aratás végét is ünnepeljük ekkor, ezért 

is készül erre a napra hagyományosan 

megáldott kenyér az új búzából. A cipót 

szalaggal kötik át, majd a frissen sütött 
kenyeret megszentelik, felszelik és vé-

gül szétosztják a szeleteket. Szokás a 

templomokban hálaimát is mondani 

ekkor az aratás be-
fejezésére. A kenyér 

pedig azt szimboli-

zálja, hogy az élet és 

a haza összekapcso-
lódik. Vallási és ag-

rárhagyomány, az új 

kenyér megszentelé-

se fontos része az 
ünnepnek és mai 

napig sok helyen az 

ünnepi asztal része. 

Régebben búzaka-
lászból és mezei 

virágokból volt szo-

kás aratókoszorút 

készíteni vagy búzababát csinálni, majd 
az ünnepi menet során ezeket a gazda 

elé vitték az aratók. Ünneplés ma: Álla-

mi ünnepségek, zászlófelvonás a Kos-

suth téren, katonai díszszemle. Szent 

Jobb körmenet Budapesten, a Szent 
István Bazilika körül, ahol Szent István 

ereklyéjét a Szent Jobbot viszik körbe. 

Az egyik legnagyobb esemény az esti 

tűzijáték Budapesten, amelyet milliók 
néznek a Duna partján. Koncertek, 

népművészeti programok, vásárok 

szerte az országban. 

Forrás: internet  

Kányádi Sándor: 

Nagyanyó-kenyér 
 

Búzát vittem a malomba, 
hej, de régen volt, 
amikor még a Küküllőn 
malom duruzsolt. 
 
Megőröltem a búzámat, 
lisztje, mint a hó, 
Örült neki a ház népe, 
kivált nagyanyó. 
 
Sütött is az új búzából 
olyan kenyeret, hogy 
illatára odagyűltek 
mind a gyerekek. 
 
Azóta is azt kívánom: 
legyen a világ 
olyan, mint a búza közt 
a kék búzavirág. 
 
Mindenkinek jusson bőven 
illatos-fehér, 
ropogósra sütött, foszlós 
nagyanyó-kenyér! 

Tisztelt Lakosság! 
Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2025. 

július 22-től a Magyar Telekom Zrt. 

telekommunikációs hálózatfejlesztést 

hajt végre, melynek keretében a régi 

hálózatot új modern optikai hálózatra 

cseréli ki, mellyel növeli a szolgáltatá-

sainak színvonalát.  

A hálózatcsere meglévő elektromos 

oszlopokon, telekommunikációs oszlo-

pokon lévő vezeték cseréjével, illetve 

földkábel fektetéssel jár.  

A földkábeles hálózat cserét a kivite-
lező a legnagyobb körültekintéssel 
fogja elvégezni, de ennek ellenére 
megtörténhet, hogy néhány ingatlan 
előtt a közterületen lévő fák, bokrok 
egyéb növények akadályt jelentenek 
majd a kivitelezési munkák során. A 
kivitelezést megelőzően az ingatlanok 
előtti munkálatokról a kivitelező cég 

emberei egyeztetni fognak a lakókkal, 
amennyiben otthon találják őket.  

A földkábeles munkákkal érintett 

utcák a következők: 

Híd u. 2-14., 18-24., 1-27. 

Bajcsy Zs. u. 4-12., 1-23. 

Aradi u. 32-69. 

Somogyi B. u. 1-7. 

Szt János u. 1-37., 10-28., 36-48. 

Fő u. 91-95., 106-108., 126. 
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A BM OKF Gazdasági 
Ellátó Központ 2016 júliu-

sa óta a katasztrófavédelem kijelölt ké-
ményseprőipari szerve, közfeladatként 
végzi a kéményseprést. A természetes 
személyek ingatlanában, társasházakban 
és lakásszövetkezeti házakban működő 
több mint kétmillió égéstermék-elvezetőt 
magába foglaló ellátási terület folyamatosan 
növekszik. 2025-re a lakossági szektorban 
az ország valamennyi településén a ka-
tasztrófavédelem veszi át a kéményseprő-
ipari feladatokat. 

Az egylakásos ingatlanban – jellemzően 
családi házban – élőkhöz a tulajdonosok 
kezdeményezésére, egyeztetett időpont-
ban érkeznek a szakemberek. 

Természetes személyeknek a szolgálta-
tás ingyenes. 

A gazdálkodó szervezetek számára a 
kéményseprőipari felülvizsgálatot nem a 

katasztrófavédelem végzi. A szolgáltatást 
egy kéményseprő cégtől kötelező megren-
delni szilárd tüzelőanyaggal való fűtés ese-
tén évente, gázfűtést használóknak két-
évente, és a megrendelt kéményseprésért 
fizetni kell. 

A kéményseprők célja a füstelvezető 
épségének, valamint a fűtésrendszer biz-
tonságos működésének ellenőrzése; az 
esetleges problémák kiszűrése, a balesetek 
megelőzése. A vizsgálat során kívül-belül 
megnézik az égéster-mék-elvezetőket, 
ellenőrzik azok műszaki állapotát, vizsgál-
ják, hogy a fűtés működéséhez van-e az 
adott helyen elég levegő, illetve biztosított-e 
a levegő utánpótlása, emellett elemzik a 
tüzelőberendezésből távozó égéstermék 
összetételét.  

Ha problémát tárnak fel, fontos, hogy 
saját érdekében mindenki mihamarabb 
intézkedjen a javításról. 

A szakember a kéményvizsgálatról tanú-
sítványt állít ki. Ezen fel kell tüntetnie az 
utolsó műszaki vizsgálat évét, valamint az 
ellenőrzés során elvégzett műszeres méré-
sek eredményét.  

A katasztrófavédelem kéményseprői 
készpénzt nem kezelhetnek, nem fogadhat-
nak el. Végeznek díjköteles munkát is, 
azonban ezeket előre, írásban meg kell 
rendelni és a munka elvégzése után, szám-
la ellenében, átutalással kell a díjat megfi-
zetni.  

A feladat ügyfélkapcsolati hátterét, a 
kormányzati ügyfélvonalhoz kapcsolódó 
1818-as, ingyenesen hívható call-center 
biztosítja és egy regisztráció nélkül műkö-
dő, online ügyintézési lehetőséget kínáló 
honlap támogatja.  

Forrás: internet  

Felhívás! 
Foktő Község Önkormányzata haszonbérbe kívánja adni az alábbi szántó területeit: 

087/4 hrsz 7 HA 5655 m2;     0115/26 hrsz 1 HA 0080 m2,     0164/4 hrsz 11 HA 2065 m2,     0164/6 hrsz 1 HA 1060 m2 

Ajánlatokat 2025. augusztus 31-ig fogadunk el írásban. 

Ebben az évben is megrendezésre 
került a Családsegítő és Gyermekjóléti 
Szolgálat szervezésében a nyári napkö-
zis tábor a foktői általános iskolás gyer-
mekek részére. A tábor hétfőtől pénte-
kig tartott két turnusban 15-15 gyer-
mekkel. Igyekeztünk érdekes progra-
mokkal készülni, hogy élvezetesebb 
legyen az együtt eltöltött idő.  

Minden napot egy téma köré épí-
tettünk fel. Így volt egészségnapunk, 
ahol Kissné Szűcs Anita mentőtiszt a 
gyerekeket a mentő hívásába, az újra-
élesztés technikájába avatta be.  

A közlekedésbiztonsági napon Répási 
Tamásné a rendőrségtől a Helyes köz-
lekedésről gyalogosan és kerékpárral 
témában tartott interaktív előadást. 

A sportnapon ügyességi és labdajáté-
kokat játszottunk, majd Mihó Izabella 
segítségével a hangtálak világában 
megpihentünk.  

Egy délután mézeskalácsot sü-
töttünk, amit rögtön meg is ettek a 
gyerekek.  

Ebben az évben a kirándulás Bajára 
történt, a játszóházba. Utána városné-
zésen vettünk részt kisvonattal. Jártunk 

Kalocsán az Astríceumban, ahol múze-
umpedagógiai foglalkozás keretében 
koronát készítettek a gyerekek.  

Köszönjük szépen az önkormányzat 
önzetlen támogatását, ami lehetővé 
tette, hogy a tábor ingyenes lehetett 
minden gyermek számára.  

Köszönjük szépen a jégkrémeket 
Krausz Zoltánnak és Jakab Renátónak, 
amit a gyerekek nagy örömmel fo-
gyasztottak el. 

Köszönjük szépen Markó Ferencnek 
és Kanczler Tamásnak, hogy a sportna-
pot megtartották.  



 

 

 

Foktő Község Önkormányzata az idei 
évben is TANÉVKEZDÉSI TÁMOGATÁST 
biztosít az ÉLETVITELSZERŰEN FOKTŐN 

ÉLŐ nappali tagozatos általános, kö-
zép- és felsőoktatási intézménybe járó 
tanulók (25 éves korig) részére. Az is-
kolalátogatási igazolást a polgármeste-
ri hivatalban, a szociális ügyintézőnél 
lehet majd leadni (szeptember 15 után, 
Szűcs Irénnél) a megadott időpontok-
ban. Aki diákigazolvánnyal kívánja iga-
zolni nappali tagozatos jogviszonyát, 
annak egy nyomtatványt kell kitölteni, 
amit az önkormányzatnál lehet igényel-

ni. A kifizetés időpontjáról plakátokon 
és Facebookon fogjuk tájékoztatni a 
lakosságot. 

***** 
Kétszer egyhetes ingyenes tábort 

biztosítottunk a foktői gyermekek ré-
szére. A Családsegítő és Gyermekjóléti 
Szolgálat szervezte, bonyolította le a 
programokat, az önkormányzat pedig 
biztosította az anyagi feltételeket. 

***** 
Jobb agyféltekés rajz tábor keretein 

belül indult kezdő és haladó tanfolyam. 
A foktői gyermekek részvételi költsége-
inek felét biztosította az önkormány-
zat, (kezdő tanfolyam) és a tábor ideje 
alatt  finom ebédel is megvendégelte a 
résztvevőket.   

***** 
2025. évben Jó tanulók!  
Foktő Község Jövőjéért Közalapítvány 

az idén is pénzjutalomban részesíttette 

a legalább 4,5-ös évvégi tanulmányi 
átlaggal rendelkező általános iskolás 
felső tagozatos és a nappali tagozatos 
középiskolai tanulókat.  

Középiskolások, akik 20.000 Ft-os 
jutalomban részesültek:  Baksa Brigitta, 
Kovács Lilla Hanna, Kővári István Gá-
bor, Patik Janka Szarka Lili, Szabó Pan-
na.  

Általános felső tagozatos iskolások, 
akik 15.000 Ft-os jutalomban részesül-
tek: Böröcz Lili Anna, Boromisza Léna, 
Krausz Bálint, László Levente, Lakatos 
Kinga Éva, Mátyás Adél, Nyárádi Han-
na, Nyárádi Noémi, Perity Rebeka, 
Petróczki Lili Zoé, Pénzes Renáta, 
Stadler Olga, Sipos Vivien, Szamolai 
Lilla.  

Mindnyájuknak gratulálunk, a pénz 
július hónapban átutalásra került a 
megadott számlaszámokra!  

Önkormányzati hírek 
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Hazánkban is egyre elterjedtebb csalá-
si módszer a hívószám hamisítás. Mit 
kell tudni a hívószám-hamisításról? 

A hívószám-hamisítás (phone number 
spoofing, caller ID spoofing) során nem a 
hívást kezdeményező valódi telefonszáma 
jelenik meg a készülékünkön, hanem egy 
másik, a hívó által előre beállított azonosító. 
A csaló azért hajtja végre a számcserét, 
hogy elnyerje a bizalmunkat: a beérkező 
híváskor a kijelzőn a telefonunk névjegyzé-
kében egy közismert szolgáltató száma 
tűnik fel – látszólag. A csaló ezzel a trükkel 
teszi hihetőbbé a telefonhívásait, amikor a 
hívás során például azt próbálja elhitetni a 
felhasználóval, hogy ténylegesen egy banki 
alkalmazottal beszél, és egy pénzügyi 
tranzakció során fellépő hiba vagy csalás-
gyanú miatt egyeztetnek. Valójában persze 
a banki vagy kártyaadatainkat szeretnék 
megszerezni (vishing). A Nemzeti Média- 
és Hírközlési Hatóság (NMHH) a hívószám-
hamisítás használatával elkövetett csalások 
veszélyeire hívja fel a figyelmet. 

A telefonos csaló arra törekszik, hogy 
mielőbb elaltassa a gyanakvásunkat, hiszen 
egy általunk ismert szolgáltató nevében 
hívónak inkább hiszünk, mint egy vadide-
gennek. Ráadásul a csalók az interneten 
könnyen megszerezhetik az alapvető infor-
mációkat rólunk a közösségimédia-profilok 
felhasználásával. Nem bízhatunk meg felté-
tel nélkül a hívóban csak azért, mert ő is-
meri ezeket az adatokat, és nem bízhatunk 

a készülékünkön megjelenő hívószám való-
diságában sem. 

Ha egy bűnöző a pénzünket akarja meg-
szerezni, akkor a személyes és a bank-
számla- és/vagy bankkártyaadatainkra lesz 
kíváncsi. Soha ne adjuk meg a betéti vagy 
hitelkártyánk PIN-kódját, CVV-kódját, online 
banki jelszavunkat vagy az egyszer hasz-
nálható, második hitelesítési kódot. Még a 
banki ügyintézők sem tudakolhatják tőlünk 
ezeket az információkat. Semmiképpen se 
utaljunk pénzt állítólagosan a banktól telefo-
non érkező kérésre, mert egy pénzintézet 
sosem kérhet ilyet. 

Ismeretlen hívók vagy üzenetküldők kéré-
sére soha ne telepítsünk programot a szá-
mítógépünkre vagy a telefonunkra. A csalók 
vírusvédelmi megoldásnak, dokumentum- 
vagy képnézegető alkalmazásnak beállítva 
próbálnak rávenni minket arra, hogy vissza-
éléshez használható programot telepítsünk. 

Ne dőljünk be egy ismeretlen telefonáló 
sürgetésének, ígérjen bármit is – hihetetlen 
jó vagy ingyenes ajánlat, egyszeri lehető-
ség, gyorsan lejáró határidő stb. –, soha ne 
hozzunk elhamarkodott döntéseket a pénz-
ügyeinkről. Ha csalóra gyanakszunk, inkább 
szakítsuk meg a beszélgetést, és a hívást 
jelentsük a pénzintézet számára. 

Az is előfordulhat, hogy a bennünket 
megtéveszteni akaró hívó fél egy, az érzel-
meinket felkavaró, sokkoló hírre hivatkozik, 
abban bízva, hogy – ijedtségünkben félreté-
ve az óvatosságunkat – megadjuk majd az 

általa kért információkat. Javasoljuk, hogy 
akármilyen sürgető, ijesztő hírt kapunk is 
egy ismeretlentől valaki mással kapcsolat-
ban, mindig próbáljunk meggyőződni annak 
valóságtartalmáról, mielőtt bármilyen lépést 
tennénk. 

A legfontosabb óvintézkedés, amit a 
hívószám-hamisító csalókkal szemben 
megtehetünk, ha fenntartással kezeljük a 
telefonunkon megjelenő hívószám valódisá-
gát is. Ha bizonytalanok lennénk abban, 
hogy valóban arról a számról keresnek-e 
bennünket, mint amit a telefonunk megjele-
nít, akkor inkább hívjuk vissza az illetőt. 

Hívott félként egyelőre nem áll rendelke-
zésünkre olyan technológia, amely által a 
hívás idejében ellenőrizhetnénk, hogy a 
hívó száma valós-e. Büntetőügyben a nyo-
mozó hatóság felhívására a hívás továbbí-
tásában részt vevő szolgáltatók át tudják 
adni a náluk megőrzött naplóbejegyzéseket, 
ez segíthet utólag visszakövetni, hogy egy 
adott hívás honnan érkezett a szolgáltató 
hálózatába. 

Az NMHH a Magyar Nemzeti Bankkal, a 
Magyar Bankszövetséggel, az Igazságügyi 
Minisztériummal, a Nemzetbiztonsági Szak-
szolgálat Nemzeti Kibervédelmi Intézettel 
és az Oszágos Rendőr-főkapitánysággal 
együttműködésben a KiberPajzs megálla-
podás keretében küzd a pénzügyi tudatos-
ság előmozdításáért. 

Forrás: internet 

Rendőrségi felhívás 
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KÉRJÜK, AMENNYIBEN HIRDETÉSE MÁR NEM 
AKTUÁLIS, JELEZZE AZ  ÖNKORMÁNYZATNÁL! 

***** 
HA ELADNA VAGY VÁSÁROLNA, HIRDETÉSÉT 

INGYENESEN KÖZZÉTESSZÜK A FOKTŐI  
HÍRMONDÓBAN. TELEFON:06-78-678-130 

***** 
Foktőn a „Városi kert”-ben földet, földeket, 

zártkertet keresek megvételre magasan a 

piaci ár felett. Tel.szám: 06-70/375-3494 

***** 

Foktőn a Bem utca 5. szám alatti családi 

HÁZ eladó. Érdeklődni lehet:  

06-30/214-5096-os telefonszámon 

***** 

Megkímélt állapotú Lada Szamara sze-

mélygépkocsi eladó.  

Érdeklődni lehet: 06-20/916-0244 

***** 

Jó állapotban lévő DEWO 26-os lengőka-

sza eladó. Érdeklődni lehet:  

06-78/460-048-as telefonszámon. 

***** 

Családi HÁZ eladó Foktőn Fő út 27. szám 

alatt. Érdeklődni lehet:  

06-70/334-6829-es számon. 

***** 

Hullámpala eladó.  

Érdeklődni lehet: 06-70/414-2751 

***** 

Kisméretű pucolt tégla (400 db) 70 Ft/db 

áron, 24-es,26-os 28-as kerékpár eladó. 

Érdeklődni lehet: András Ferenc Foktő, 

Ady E. u. 47. vagy 78/460-443. 

***** 

2,5 m hosszú és 1, 5 m széles szőnyeg, jó 

állapotban lévő ágyneműtartós heverő, 

csillár és fotel eladó.  

Érdeklődni lehet: 06-30/178-5991 

***** 

Perczel M. utca 4. szám alatti lakóház 

eladó. Református temetőben kripta eladó. 

Román kályha eladó. Érdeklődni lehet: 

Foktő, Bem J. u. 2. szám alatt. 

***** 

26-os női kerékpár eladó.  

Érdeklődni lehet: 06-70/322-0491 

***** 

Albérlet kiadó. Vasportál üveggel eladó. 

Érdeklődni lehet: 06-70/598-7370 számon. 

***** 

A falu központjában Ady E. u. 4. szám 

alatti 170 m2-es két önálló lakrészből álló, 

kétgarázsos családi ház eladó.  

Érdeklődni lehet: 06-30/824-8889 vagy  

06-20/216-0696 

***** 

Foktő Fő út 74. szám alatti 82 m2 alapte-

rületű, összkomfortos parasztház 903 m2-

es telken eladó. 

Érdeklődni lehet: 06-20/243-0625 

***** 

Magángyűjteménybe keresek régi üvege-

ket (szódásüveget, tejesüveget, tintás 

üveget), régi zománcos bögrét, mérő-

edényt, régi vasalót, régi katonai dolgokat 

és iratokat. 

Kovács Imre, telefon: 06-70/520-0129 

***** 

Kb. 1300 m2 építési telek eladó Foktőn. 

Víz bekötve a telken, és pince is található! 

Érdeklődni lehet: 06-20/335-2688 

***** 

Eladó: 700 db tetőcserép (hófogós),jó 

állapotú háti táska, jó minőségű 4 m x 3,70 

m-es szőnyeg. Érdeklődni lehet:  

Aradi u. 53. 06-30/588-6047 

***** 

Emlékei megmentését, videokazetták 

digitalizálását vállalom!  

A részletekért keressen bátran:  

06-70/621-8261 

*****  

Ha eladó ingatlana van,  
kérjük, jelezze  

az önkormányzatnál!  

HIRDETÉS 

IMPRESSZUM 

Foktői Hírmondó – Foktő Község Önkormányzatának  
ingyenes időszakos kiadványa – 2025. augusztusi szám 

Felelős kiadó: Bakai Károly polgármester 
Tördelés: Zsigmond Enikő               Nyomda: Dodoprint Kft. Kalocsa 

A polgármesteri  

hivatal  

tanácstermében 

kéthetente csütörtökön  

14-től 15.30 óráig. 

Következő időpont:  

§ 
 

2025. aug. 14., 

szept. 11. 

Foktő   95 nSv/h 
Uszód   90 nSv/h 
Paks   79 nSv/h 

Dunaszentbenedek 88 nSv/h 
Géderlak  95 nSv/h 
Kalocsa  84 nSv/h 

Tisztelt Felhasználók! 

Tájékoztatjuk Önöket, 

hogy 2025. július 28-tól megkezdődött 

a Foktő, Fő utca és Széchényi utca ivó-

vízhálózat rekonstrukció!  

A Fő utcának József Attila utca és 

Széchenyi utca közötti szakaszán, vala-

mint a Széchenyi utcának a Fő utca és 

Híd utca közötti szakaszán teljes ivóvíz-

hálózat csere, valamint a bekötővezeté-

kek cseréje fog megtörténni, ezzel egy-

idejűleg a keresztező utcák csomópont-

jainak az átépítése is megvalósul. 

A kivitelezés során számítani kell a köz-

úti forgalom korlátozására, utcák, utca-

szakaszok ideiglenes lezárására, rend-

szeres, időszakos vízszolgálatás-kiesésre, 

melyek időpontját munkatársaink közzé-

teszik társaságunk honlapján, facebook 

oldalán. 

Kérjük, tájékozódjanak a vízszolgáltatás-

kiesés időpontjáról és értesítsék az érin-

tett utcákban élő idősebb lakosokat is. 

Érdemes ezen időpontok előtt ivóvizet 

és más célt szolgáló csapvizet eltárolni.  

A munkálatok ideje alatt, aki teheti, ke-

rülje ki ezt az útszakaszt, kérjük szíves 

türelmüket és együttműködésüket! 

Kiskunsági Viziközmű-Szolgáltató Kft.  

 


